

近400米的非机动车道上4处窨井盖和篦子损坏 这段路上“陷阱”重重



□记者 王民峰

本报讯 近日,有市民拨打本报热线称,市区建设路西段中央花园过街天桥附近,几处窨井盖和雨水篦子缺失或破损,存在安全隐患。

昨天上午,记者来到建设路西段中央花园过街天桥西侧,只见建设路南侧的非机动车道一个破碎的窨井盖已掉进窨井内,有人在窨井内放了几根树枝以提示路人注意避

让。由此向东行走近400米后,记者又发现两处雨水篦子缺失、一处窨井盖破碎。

据附近居民介绍,井盖和篦子可能是附近工地上压坏的。记者采访之际,不时看到一些大型车辆行驶在建设路南侧的非机动车道上,有的是从工地开出来的,有的是开往工地的。

对此,市数字化城管监督指挥中心606号工作人员表示,他们会尽快派人前去查看并及时处理。

←市区建设路西段过街天桥南侧非机动车道上多个窨井盖破损。

路边拆房 行道树遭殃

昨天上午,市区诚朴路北段路东侧的行道树“淹没”在建筑垃圾中。记者看到,这里的行道树被拆房产生的混凝土、砖块砸伤,其中一枝碗口粗的树枝被砸断。

本报记者 禹舸 摄



男子胳膊卷入压面机 消防官兵紧急救援

□记者 赵志国

本报讯 昨天清晨,汝州一包子铺老板的胳膊不慎被卷入压面机内,消防官兵紧急救援,利用液压扩张器将压面机破拆,成功将该男子胳膊从齿轮中取出。

据汝州市公安消防大队相关负责人介绍,昨天清晨4时40分,他们接到报警称,汝州市安国路一包子铺内一男子胳膊卷入压面机的齿轮中,请求救援。

4时50分,消防官兵赶到现场,男子脸色惨白,正不停地呻吟。消防官兵观察发现,因操作不慎,该男子的右手被卷入压面机外露的齿轮中。在稳定该男子的情绪后,消防官兵开始实施破拆,由于屋子较小,压面机又位于屋子角落,可供救援人员操作的空间很小,破拆难度较大,稍有震动就会给男子的手造成二次伤害。救援人员根据经验,在采取必要的防护措施后,利用液压扩张器进行破拆。10多分钟后,救援人员成功将该男子的胳膊从齿轮中取出。

随后,受伤男子被120医护人员送往医院治疗。

咱鹰城好人多……

帮忙上户口还捐物 这样的民警真好

□记者 胡耀华 吕占伟

本报讯 “哎呀,人家真好呀,不是他们,叫俺咋过哩。”昨天上午,在鲁山县库区乡张湾村老庄组,提起派出所工作人员,村民张运统和母亲满是感激。

据了解,张运统家境贫困,妻子患病,生活不能自理,一家全靠张运统为别人放羊为生。

张运统的3个孩子没有户口,无法办理学籍和新农合,愁坏了一家人。

10月25日,鲁山县公安局库区派出所户籍内勤周凌凌和民警祁伟强得知情况后,立即向派出所领导反映。由于张运统的3个孩子都没有出生医学证明,派出所领导向上级汇报后,决定通过做亲子鉴定来解决张

家这一难题。

周凌凌和祁伟强先后多次前往张家调查取证,并于11月12日通过亲子鉴定为张运统的3个孩子办理了户口。11月13日,周凌凌和祁伟强在给张家送户口簿时,购买了两床棉被及部分衣物送了过去。临别时,周凌凌掏出200元钱给张家,感动得张运统一家不知说什么好。

顾客试衣丢钱包 售货员完璧归赵

□记者 吕占伟

本报讯 “双丰商城一楼专柜的售货员张晓敏拾金不昧,我向她表示感谢!”昨天上午刚上班,记者就接到市民林先生的来电,他称自己的钱包上周末在商场不慎遗失,所幸被女售货员捡到,并主动联系了他。

林先生说,11月15日下午4点多,他到市区曙光街的双丰商城买衣服,在一楼特卖区试过衣

服后又去了四楼男装区,最终在四楼买到了称心的衣服。付账时,他发现装在上衣内兜的钱包竟不翼而飞,且在几个试过衣服的地方均寻找未果。打电话让妻子送来买衣服的钱后,林先生离开了商场。

当晚7点多,林先生在家中正向父亲诉说此事时,父亲的手机突然响了,对方自称张晓敏,是双丰商城培蒙专柜的售货员,在商场一楼捡到一个男士钱包,

里面有一张订货单,单子上有一个手机号码,她就试着拨打了。10分钟后,林先生赶到双丰商城,拿到了自己的钱包,里面有身份证、银行卡、公交卡和数百元现金,原物未动,现金不少。林先生说:“这个周末我买到了称心衣服,也收获了感动。”

昨天下午,记者致电双丰商城服务台辗转联系到了张晓敏,她在电话中说:“这是我应该做的,不要宣传我了。”

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等

移动4G
手机全面上市

来电照登

市民李先生昨日来电:市区光明路北段乐福小区4区54号楼南侧有人养鸡,影响附近居民休息。

市民李先生昨日来电:市区平安大道西市场海尔专卖店门口有一窨井盖,存在安全隐患。

热线回复

市区大众路百汇商场对面有一管道向外冒清水,两天了。

市自来水公司客服032号工作人员:我们已经通知有关人员尽快维修。

市区启蒙路与体育路交叉口西约200米有一路灯不亮,市民晚上出行不便。

市城管处路灯管理所刘先生:我们已经安排维修人员前去处理。

天气寒 人心暖 社区工作人员 给低保户送棉被

□记者 李霞

本报讯 “天冷了,我正想着买被子呢,没想到你们就送来了!真是太谢谢了!”昨天上午,卫东区东安路街道鸿翔社区居民班女士从社区工作人员手中接过一床崭新的棉被时,激动地说。

据了解,班女士是低保户,今年42岁,没有正式工作,几年前离婚后,她一边打零工维持生计,一边抚养正在上幼儿园的女儿,生活很艰难。

鸿翔社区党支部书记张桂花告诉记者,前段时间,他们走访时了解到了班女士家的情况,便想为她做点什么。考虑到天气变冷,他们便为班女士买了一床棉被送过来。



“倒骑毛驴”

昨天中午,市区建设路与开发二路交叉口附近,一名小女孩脸朝后坐在飞奔的电动车上,两条腿还并着放在车上。路人不禁为她的安全捏了把冷汗。

本报记者 彭程 摄